Ejercicios imperfecto
Verbos regulares. Conjuga los verbos entre paréntesis en pretérito imperfecto.
1. Siempre (compartir/nosotros)  nuestro almuerzo con los demás.
2. Antes (soler/yo)  comer en la cafetería.
3. El año pasado (dormir/tú)  aún con tu hermano.
4. Los actores (firmar)  autógrafos después de cada función.
5. A mi antiguo coche le (costar)  arrancar.
Verbos irregulares. Conjuga los verbos entre paréntesis en pretérito imperfecto.
1. Hace dos años, el transporte público (ser)  mucho más barato.
2. En verano (ir/nosotros)  todas las tardes a la playa.
3. Nuria y Ramón (ser)  los más jóvenes del grupo.
4. Al anochecer (ir/vosotros)  a pasear.
5. El jardín de Inés (ser)  el más florido del pueblo.
Todo tipo de verbos. Conjuga los verbos entre paréntesis en pretérito imperfecto.
1. Edgar Degas (pintar)  esencialmente bailarinas y carreras de caballos.
2. En aquella época no (ser/nosotros)  conscientes de nuestro comportamiento.
3. El año pasado (ir/tú)  a clases de alemán.
4. En mi instituto no (haber)  ordenadores.
5. Los automóviles no (existir)  en el siglo XVII.
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Verbos regulares. Conjuga los verbos entre paréntesis en pretérito imperfecto.
1. Siempre compartíamos nuestro almuerzo con los demás.
2. Antes solía comer en la cafetería.
3. El año pasado dormías aún con tu hermano.
4. Los actores firmaban autógrafos después de cada función.
5. A mi antiguo coche le costaba arrancar.
Verbos irregulares. Conjuga los verbos entre paréntesis en pretérito imperfecto.
1. Hace dos años, el transporte público era mucho más barato.
2. En verano íbamos todas las tardes a la playa.
3. Nuria y Ramón eran los más jóvenes del grupo.
4. Al anochecer ibais a pasear.
5. El jardín de Inés era el más florido del pueblo.
Todo tipo de verbos. Conjuga los verbos entre paréntesis en pretérito imperfecto.
1. Edgar Degas pintaba esencialmente bailarinas y carreras de caballos.
2. En aquella época no éramos conscientes de nuestro comportamiento.
3. El año pasado ibas a clases de alemán.
4. En mi instituto no había ordenadores.
5. Los automóviles no existían en el siglo XVII.
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